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Методические рекомендации
по подготовке документов для прохождения аттестации в целях установления квалификационных категорий тренерам-преподавателям (включая старшего) и инструкторам-методистам (включая старшего)

	Аттестация работников проводится на основании заявления, поданного в аттестационную комиссию министерства (образец заявления прилагается). 
	В заявлении необходимо указать следующие сведения:
- об уровне образования (квалификации), 
- результатах профессиональной деятельности,
- имеющихся квалификационных категориях,
- должность, по которой желают пройти аттестацию.

Проведение аттестации работников, имеющих государственные награды, почетные звания, ведомственные знаки отличия, а также являющихся призерами конкурсов профессионального мастерства осуществляется на основании сведений, подтверждающих наличие этих наград. 
Учитываются следующие награды:
- Почетное звание Российской Федерации "Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации";
- Почетный знак "За заслуги в развитии физической культуры и спорта";
- нагрудный знак "Отличник физической культуры и спорта";
- "Заслуженный тренер России";
- победитель Всероссийского конкурса на звание лауреата национальной номинации в области физической культуры и спорта (национальной спортивной премии) "Гордость России" (тренер года);
- победитель и лауреаты (2-4 место) Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта по итогам года.
При этом работникам, имеющим (имевшим) первую или высшую квалификационную категорию, за вышеуказанные награды присваивается высшая квалификационная категория. Работникам, не имеющим (не имевшим) первой или высшей квалификационной категории, присваивается первая квалификационная категория.
В заявлении такие работники также указывают информацию о результатах профессиональной деятельности в соответствии с приложением № 1.




Проведение аттестации работников, не имеющих вышеуказанных наград, осуществляется с учетом всестороннего анализа их профессиональной деятельности.
Первая квалификационная категория устанавливается работникам на основе следующих показателей их профессиональной деятельности:
- стабильных положительных результатов освоения обучающимися образовательных программ в области физической культуры и спорта, по итогам мониторингов и иных форм контроля, проводимых организацией
- выявления развития у обучающихся способностей к физкультурно-спортивной деятельности;
- личного вклада в повышение качества образования, совершенствования методов обучения и воспитания, транслирования в педагогических коллективах опыта практических результатов своей профессиональной деятельности, активного участия в работе методических объединений педагогических работников организации.
Информация с приложением подтверждающих документов о выполнении вышеуказанных критериев предоставляется в соответствии с приложением № 2 для тренеров-преподавателей, с приложением № 4 для инструкторов-методистов.

Высшая квалификационная категория устанавливается педагогическим работникам, имеющими (имевшими) первую или высшую квалификационную категорию, на основе следующих показателей их профессиональной деятельности:
- достижения обучающимися положительной динамики результатов освоения образовательных программ в области физической культуры и спорта, по итогам мониторингов, проводимых организацией;
- выявления и развития способностей у обучающихся в физкультурно-спортивной деятельности, а также их участия в олимпиадах, конкурсах, фестивалях, соревнованиях;
- личного вклада в повышение качества образования, совершенствования методов обучения и воспитания, и продуктивного использования новых образовательных технологий, транслирования в педагогических коллективах опыта практических результатов своей профессиональной деятельности, в том числе экспериментальной и инновационной;
- активного участия в работе методических объединений педагогических работников организаций, в разработке программно-методического сопровождения образовательного процесса, профессиональных конкурсах.
Информация с приложением подтверждающих документов о выполнении вышеуказанных критериев предоставляется в соответствии с приложением № 3 для тренеров-преподавателей, с приложением № 5 для инструкторов-методистов


К заявлению рекомендуется приложить:
1. документ об образовании (диплом, курсы профессиональной переподготовки (копии);
2. распоряжение об установлении квалификационной категории (при наличии);
3. выписку из трудовой книжки.
[bookmark: _GoBack]Заявление педагогический работник направляет в аттестационную комиссию по эл. почте: sport@khv.gov.ru или лично, курьерской службой, почтой России (с уведомлением) по адресу: г. Хабаровск, ул. Муравьева-Амурского, д. 32, каб. 524.
Получить разъяснения по интересующим вопросам прохождения процедуры аттестации на квалификационную категорию, можно по телефонам: 8(4212) 42-33-47, 47-94-43.
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